

ERRATA CORRIGE

OGGETTO: DETERMINA A CONTRARRE PER AFFIDAMENTO DIRETTO AI SENSI DEL D.LGS 50/2016 e ss. mm. e ii. PER "Acquisto materiale informatico e cancelleria Tramite trattativa diretta su Mercato Elettronico MEPA
CIG: 1F3566862
prot. n. 51522 del 18.03.2022 rep. DDMS n. 85/2022

Considerato che per mero errore nella determina in oggetto, è stato indicato come CIG: 1F3566862, dove risulta presente tale CIG: 1F3566862 deve ritenersi sostituito da **CIG: Z1F3566862**.

